
 

 

1. binomische Formel   ©www.mein-lernen.at     

 Lösungen    
 

Formel: 
dd 

(a + b)²  = _____________________________________  

 

Bestandteile des Ergebnisses: 

Das Ergebnis der 1. binomischen Formel (a + b)² setzt sich aus drei Teilen 
zusammen:  

1. Teil: Quadrat von a → ________________ 

2. Teil: doppeltes Produkt von a und b → __________________ 

3. Teil: Quadrat von b → ________________ 

Das Ergebnis der 1. binomischen Formel lautet daher:  

(a + b)² = _________________________________  

  

Sonderform: 

________________________  ist äquivalent zu (a + b)²  

  

Beispiel: 

 

(6x + 9y)² =   

1. Teil: __________________________________________________  

2. Teil (Mittelstück): ________________________________________  

3. Teil: __________________________________________________  
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